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	UBND HUYỆN THANH OAI

TRƯỜNG MẦM NON TÂN ƯỚC

     
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh Phúc

	Số: 58/KH-MNTƯ
	Tân Ước, ngày 30 tháng 5 năm 2023


KẾ HOẠCH 
Hoạt động hè năm 2023

Thực hiện kế hoạch số 398/KH-PGDĐT Thanh Oai ngày 29 tháng 5 năm 2023 của phòng Giáo dục và Đào tạo Thanh Oai ban hành kế hoạch tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm 2023 ngành giáo dục đào tạo huyện Thanh Oai;

Để tổ chức tốt các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ trong hè và chuẩn bị điều kiện cho năm học 2023 - 2024. Trường Mầm non Tân Ước xây dựng kế hoạch hoạt động hè 2023 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Nhằm phối hợp giữa ngành giáo dục, nhà trường với chính quyền địa phương, các tổ chức chính trị xã hội trên địa bàn dân cư nơi học sinh cư trú, tổ chức cho học sinh được tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể  dục thể thao và các trò chơi dân gian phù hợp, bổ ích, lành mạnh trong dịp hè 2023.

- Nâng cao ý thức, trách nhiệm sự quan tâm của nhà trường, gia đình và xã hội trong việc chăm sóc, quản lý, giáo dục học sinh và trẻ em trong dịp hè.

2. Yêu cầu

- Việc tổ chức hoạt động hè cho học sinh thực hiện theo nguyên tắc tự nguyện, trên tinh thần tăng cường tuyên truyền, vận động khuyến khích các em tham gia có sự unge hộ của cha mẹ học sinh. 

- Khi tổ chức hoạt động hè phải đảm bảo an toàn, phù hợp với tình hình thực tế của địa phương và công tác phòng chống dịch Covid-19 và các dịch bệnh theo mùa khác.
- Các hoạt động được tổ chức đồng bộ, thiết thực, đạt hiệu quả giáo dục cao, tạo tâm thế phấn khởi khi các em chuẩn bị vào năm học mới.

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG 
1. Tổ chức hoạt động hè và chuẩn bị điều kiện cho năm học mới

a. Nguyên tắc tổ chức hoạt động hè
- Ứng dụng hình thức công nghệ thông tin phù hợp giữa nhà trường, giáo viên, cha mẹ trẻ để chia sẻ, tư vấn việc chăm sóc, giáo dục, đảm bảo an toàn, phòng chống tai nạn thương tích khi trẻ vẫn nghỉ học ở nhà.

- Thực hiện nghiêm túc việc phân công Ban giám hiệu trực, có sổ trực hè và ghi chép đầy đủ nội dung (thời gian, người trực, diễn biến tình hình trong ngày…) duy trì việc họp giao ban BGH trong hè.

- Tổ chức hoạt động hè năm 2023 khi có văn bản chỉ đạo của cấp trên.

- Tổ chức hoạt động hè 2023 khi phụ huynh có nhu cầu cho trẻ mầm non đến trường ( không ép buộc)
- Căn cứ vào điều kiện thực tế và nhu cầu gửi trẻ của cha mẹ trẻ, tinh thần tự nguyện của giáo viên đăng ký làm hè.
- BGH phân công giáo viên, nhân viên: Nhà trường bố trí những giáo viên, nhân viên không có nhu cầu làm hè sẽ được nghỉ theo quy định; những giáo viên, NV có nhu cầu làm hè phải có đơn đăng ký làm hè, nhà trường sẽ phân công đảm bảo 2 giáo viên/lớp và luân phiên đảm bảo GV, NV được nghỉ hè. Nhà trường sẽ quan tâm đến chế độ đãi ngộ đối với giáo viên, NV đi làm hè.

- Sắp xếp, bố trí số trẻ/lớp giảm hơn số trẻ so với trong năm học để đảm  bảo chăm sóc, giáo dục trẻ trong mùa nóng. Đảm bảo đủ các điều kiện về sự thoáng mát của phòng học và đầy đủ trang thiết bị, ĐDĐC như trong năm học. Yêu cầu các lớp rà soát và loại bỏ các ĐDĐC bị hư hỏng và những đồ chơi sắc nhọn để đảm bảo an toàn tuyệt đối cho trẻ về thể chất và tinh thần, 100% các giáo viên quản lý tốt trẻ mọi lúc, mọi nơi.

- Yêu cầu đối với Phụ huynh: Phụ huynh có nhu cầu gửi con trong hè phải có đơn xin học hè và chấp hành nội quy của nhà trường.

- Thực hiện chế độ thu chi đúng quy định, thu học phí trong hè có sự thỏa thuận với phụ huynh thông qua các buổi họp PH cuối năm và được sự đồng ý của các cấp quản lý theo quy định.

- Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm trong hè, đảm bảo chế độ dinh dưỡng và đầy đủ nước uống cho trẻ. Cập nhật hồ sơ về chăm sóc nuôi dưỡng trẻ trong đợt hè.

b. Một số quy định khi tổ chức hoạt động hè
* Chăm sóc nuôi dưỡng, đảm bảo an toàn cho trẻ:
- Thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo các cấp: 

+ Thực hiện kế hoạch số 386/KH-GDĐT ngày 28/5/2021 của Phòng GDĐT về việc phòng chống đuối nước trẻ em trong dịp nghỉ hè.
+ Thực hiện kế hoạch số 938/KH-GDĐT ngày 28/5/2021 của Phòng GDĐT về việc phòng chống tai nạn thương tích.
* Đối với giáo viên:
- Thực hiện nghiêm túc các quy định về phòng chống dịch bệnh.
- Khi đi làm phải thực hiện nghiêm túc quy chế nuôi dạy trẻ như trong năm học.

- Đảm bảo an toàn tuyệt đối cho trẻ: Phòng chống tai nạn thương tích, đảm bảo 100% trẻ được an toàn (Kiểm tra đồ dùng, đồ chơi, đường dây, ổ điện, các nguồn nước…), chú trọng công tác đuối nước cho học sinh.

+ Duy trì thực hiện tốt công tác vệ sinh lớp, đồ dùng, đồ chơi (thực hiện lịch vệ sinh đồ dùng cá nhân của trẻ hàng ngày, vệ sinh sàn nhà, quạt trần, quạt treo tường).
+ Thường xuyên rèn luyện thói quen giữ gìn vệ sinh cá nhân, thực hiên tốt qui chế tổ chức giờ ăn, giữ gìn vệ sinh trong ăn uống, rửa tay bằng xà phòng (trước khi ăn, sau giờ chơi, khi tay bẩn...).

+ Tiếp tục rèn các kỹ năng sống và các kỹ năng phục vụ cho trẻ.

+ Tuyên truyền với phụ huynh, CBGVNV  với các nội dung về phòng chống dịch bệnh trong mùa hè như: Tay - chân - miệng, tiêu chảy, sốt xuất huyết, ngộ độc thực phẩm, chảy máu cam, say nắng...ở bảng tuyên truyền “Cha mẹ cần biết” của trường, của lớp.

- Thực hiện nghiêm túc giờ đón và trả trẻ: lưu ý chỉ nhận trẻ có sức khỏe bình thường. Trẻ bị bệnh dịch, bệnh truyền nhiễm (đường tiêu hóa, hô hấp, ho gà, đau mắt đỏ...hoặc khi có biểu hiện bất thường (sốt, dấu hiệu lạ) cần gửi lại cho gia đình chăm sóc và kịp thời đưa trẻ đi khám. Trong trường hợp trẻ bị mệt, phụ huynh vẫn yêu cầu gửi con và có gửi kèm thuốc thì chỉ nhận những loại thuốc thông thường như: thuốc nhỏ mắt, nhỏ mũi, thuốc ho, thuốc bổ và có hướng dẫn sử dụng cụ thể (về liều lượng, thời gian uống) và yêu cầu chữ kí xác nhận của phụ huynh.

- Phòng chống nóng cho trẻ: yêu cầu các lớp bật điều hòa phù hợp với điều kiện thời tiết. Phòng học, nhà vệ sinh luôn đảm bảo thoáng mát, sạch sẽ, thường xuyên nhắc nhở trẻ uống nước.

* Đối với nhân viên nuôi dưỡng:

- Thực hiện nghiêm túc các quy định về phòng chống dịch bệnh covid-19 theo quy định và chấp hành tốt các công văn của cấp trên.

- Khi đi làm đảm bảo VSATTP, thực hiện Quy trình giao nhận, chế biến thực phẩm đúng qui định.

- Thực hiện thực đơn mùa hè, tăng cường tự chế biến bữa phụ cho trẻ không mua thức ăn có sẵn.

- Thực hiện lưu nghiệm thức ăn 24/24 giờ.

- Đảm bảo vệ sinh sạch sẽ đồ dùng, sắp xếp đồ dùng trong kho, bếp gọn gàng ngăn nắp.

- Thực hiện công khai tài chính, thực đơn hàng ngày.

b. Tổ chức các hoạt động giáo dục:

- Thời gian học hè: Khi có chỉ đạo của cấp trên cho phép trẻ mầm non được đến trường. 
- Khi trẻ đi học nhà trường tiếp tục duy trì tạo môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm, xây dựng kế hoạch giáo dục và tổ chức thực hiện theo chế độ sinh hoạt một ngày phù hợp với độ tuổi và tăng cường các hoạt động giáo dục thể chất, thẩm mỹ, kỹ năng cuộc sống. Đảm bảo đủ đồ dùng, đồ chơi và phương tiện phục vụ học tập và sinh hoạt cho trẻ.

- Duy trì chế độ sinh hoạt một ngày. Củng cố các kiến thức, kỹ năng, thái độ và hành vi lễ giáo cho trẻ.

- Xây dựng kế hoạch ôn tập và tổ chức các hoạt động giáo dục dựa trên đặc điểm từng lứa tuổi trẻ, điều kiện của lớp, chỉ đạo GV dạy hè soạn bài đầy đủ và chỉ tổ chức mỗi ngày ôn tập 01 hoạt động theo quy định. 

- Đảm bảo có đầy đủ đồ dùng, đồ chơi và phương tiện phục vụ học tập như trong năm học, tuyệt đối không dạy chay.

- Yêu cầu giáo viên lựa chọn các bài ôn tập, các đề tài sáng tạo (không nhất thiết phải có trong chương trình của năm học) phải đảm bảo tính phù hợp với nhận thức của trẻ, phù hợp với chủ điểm, khả năng của từng độ tuổi, đảm bảo về kiến thức, kỹ năng cần củng cố và phát triển cho trẻ.

- Tập văn nghệ chuẩn bị cho ngày khai giảng năm học mới.

- Nhà trường yêu cầu giáo viên tuyệt đối không dạy trước chương trình đối với trẻ 5 tuổi.

c. Công tác tuyển sinh
- Căn cứ kế hoạch số 350/KH-PGD ngày 12/5/2023 của phòng giáo dục và đào tạo Thanh Oai về việc tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1, lớp 6 trên địa bàn huyện Thanh Oai năm học 2022 - 2023.

-Thực hiện kế hoạch số 52/KH-PGD ngày 16/5/2023 của trường mầm non Tân Ước về việc tuyển sinh năm học 2022 - 2023.

+  Phân công giáo viên điều tra trẻ trên địa bàn. Đặc biệt quan tâm khảo sát số trẻ 5 tuổi (sinh năm 2018) trẻ khuyết tật và phương án tuyển sinh.

+ Tổ chức tốt việc tuyển sinh đảm bảo an ninh - trật tự. 

- Nhà trường thông báo công khai chỉ tiêu tuyển sinh, thời gian tuyển sinh, phương thức tuyển sinh, ngày tuyển sinh của các thôn và các độ tuổi.
- Phụ huynh có nhu cầu gửi con, cần thực hiện đúng quy định về hồ sơ tuyển sinh. Nhà trường thông báo danh sách và gửi phiếu nhập học do hiệu trưởng ký đến cha mẹ học sinh. Tuyệt đối giáo viên không được nhận trẻ vào lớp khi chưa có phiếu nhập học.

III. CÔNG TÁC QUẢN LÝ, CHỈ ĐẠO CỦA BAN GIÁM HIỆU.

1. Công tác phân công và kiểm tra đánh giá
* Ban giám hiệu: Đ/c Hiệu trưởng Nguyễn Thị Thu: Xây dựng kế hoạch hè, phân công trực trong BGH: đảm bảo trực 1 đ/c/ngày, khi trực có sổ trực hè và cập nhật diễn biến trong ngày, cuối tuần có sự giao ban trong ban giám hiệu. Phân công giáo viên/lớp và số trẻ mỗi lớp.
- Đ/c Phó hiệu trưởng Nguyễn Thị Hường: Tổng hợp danh sách GV và số trẻ đăng ký học hè. Phân phối chương trình hoạt động hè cho từng khối, duyệt kế hoạch giáo dục hè của giáo viên.

- Đ/c Phó hiệu trưởng Dương Thị Nở: Tổng hợp danh sách nhân viên, phân công tổ nuôi dưỡng, xây dựng thực đơn trong hè, phụ trách vệ sinh an toàn thực phẩm.

- BGH - Thường xuyên kiểm tra, theo dõi việc thực hiện qui chế chuyên môn và các hoạt động của lớp. Kiểm tra việc thực hiện công tác nuôi dưỡng, chất lượng bữa ăn cho trẻ theo quy định, vệ sinh môi trường nhóm lớp, công tác phòng chống dịch bệnh nhất là dịch Covid-19, bệnh sốt xuất huyết.

- Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng cho giáo viên, nhân viên trong đó chú ý đến xây dựng đạo đức nghề nghiệp và phong cách nhà giáo. Xây dựng kế hoạch cải tạo, sửa chữa CSVC để chuẩn bị năm học mới.

* Đối với giáo viên: 

- Xây dựng và thực hiện kế hoạch chăm sóc, giáo dục trẻ, vệ sinh sạch sẽ môi trường trong và ngoài lớp học.

- Tham gia học tập bồi dưỡng trong hè.

- Phối hợp với các đ/c (PHT) trong việc kiểm kê, rà soát CSVC, các đồ dùng học liệu của trẻ để đăng ký và mua sắm trong năm học mới.

* Đối với nhân viên: 

- Kế toán, thủ quỹ: Thực hiện công tác thu, chi và quyết toán tiền ăn trong tháng. 

-  Nhân viên y tế: Đảm bảo theo dõi sức khỏe của trẻ trong hè và công tác vệ sinh phòng chống dịch bệnh, tham gia giao nhận thực phẩm để kiểm tra chất lượng thực phẩm khi giao nhận.

- Nhân viên văn thư kiêm thủ kho: Đảm bảo xuất kho hàng ngày và nhập kho trong tháng, theo dõi công văn đi đến, soạn thảo văn bản khi BGH yêu cầu.

- Nhân viên bảo vệ: thực hiện tốt việc đảm bảo an ninh trong trường học.

- Nhân viên nuôi dưỡng: Thực hiện công việc chế biến thức ăn cho cô và trẻ trong nhà trường, thực hiện việc giao nhận thực phẩm hàng ngày và vệ sinh sạch sẽ các đồ dùng dụng cụ chế.
2. Công tác bồi dưỡng hè
- Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng hè cho CBGV về CM, UDCNTT và về giáo dục tư tưởng đạo đức nhà giáo. Phân công GV đi tập huấn hè theo hướng dẫn của phòng GD&ĐT.

- Đảm bảo 100% CBGVNV được bồi dưỡng trong hè năm 2023.

3. Công tác tuyển sinh: 
- Phân công ban tuyển sinh và thực hiện các công việc tuyển sinh như trong kế hoạch.
- Phối hợp với UBND xã làm tốt công tác tuyên truyền.

+ Ưu tiên nhận hết trẻ 5 tuổi, để duy trì thực hiện phổ cập trẻ mẫu giáo Năm tuổi và đảm bảo tỷ lệ trẻ dưới 5 tuổi đến trường. Không nhận học sinh trái tuyến các độ tuổi.

+ Phân công giáo viên kết hợp với cán bộ thôn khảo sát số trẻ trong độ tuổi của từng thôn có nhu cầu đi học, đặc biệt quan tâm khảo sát số trẻ 5 tuổi yêu cầu cán bộ điều tra (ghi rõ năm sinh), trẻ khuyết tật thể nhẹ được tuyên truyền hoà nhập.

+ Tổ chức tốt việc tuyển sinh, đảm bảo an ninh trật tự.

- Thông báo công khai chỉ tiêu tuyển sinh:

+ Trẻ 5 tuổi 0; Trẻ 4 tuổi 3; Trẻ 3 Tuổi 08; Trẻ nhà trẻ 29; ( Tổng toàn trường tuyển mới năm học 2022-2023 là 40 trẻ).

- Thời gian tuyển sinh từng độ tuổi.
+ Nhà trường tuyển sinh trực tuyến trẻ 5 tuổi từ ngày 04/7/2023 đến ngày 06/7/2023.

+ Tuyển sinh trực tiếp từ ngày 13/7/2023 đến ngày 18/7/2023 Tại khu trung tâm  Bông Hồng (Tri Lễ) cụ thể như sau.
Ngày 13/7/2023 tuyển sinh trẻ thôn Tri Lễ.
Ngày 14/7/2023 tuyển sinh trẻ thôn Tri Lễ.
Ngày 17/7/2023 tuyển sinh trẻ thôn Quế Sơn.
Ngày 18/7/2023 tuyển sinh trẻ thôn Phúc Thụy+ thôn Ước Lễ.

Nếu chưa tuyển đủ theo chỉ tiêu được giao nhà trường sẽ báo cáo Phòng Giáo dục vào ngày 19/7/2023 sau khi được Phòng phê duyệt trường sẽ tổ chức tuyển sinh bổ xung ngày 20/7/2023.
 
4. Công tác thu chi:

- Thực hiện chế độ thu chi đúng quy định. thu theo thỏa thuận cha mẹ học sinh trong buổi họp PH cuối năm và được sự thống nhất của 100% CBGVNV nhà trường, được sự đồng ý của các cấp quản lý cấp trên.
- Dự kiến các khoản thu:
+ Dịch vụ: NT = 600.000 đồng/tháng/trẻ; 70.000 đồng dịch vụ khác
                  MG: 600.000 đồng/tháng/trẻ; 70.000 đồng dịch vụ khác 

+ Tiền ăn: 25.000đ/trẻ/ngày. (bao gồm cả chất đốt) trong đó: trẻ nhà trẻ 2 bữa chính và 1 bữa phụ; mẫu giáo 1 bữa chính và 1 bữa phụ;
- Dự kiến chi: 

+ Công tác quản lý: 14%.

+ Tu bổ, mua sắm cơ sở vật chất: 2%.
      
+ Chi trả ngày công GVNV:  84%.
5. Dự kiến số trẻ học hè năm 2023: 

Tổng số: 100 trẻ.
Trong đó: 
Nhà trẻ: 46 trẻ; chia 3 lớp; bình quân 15 trẻ/ lớp.

                
Mẫu giáo: 54 trẻ; chia 3 lớp; bình quân 18 trẻ/lớp.


IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Thành lập Ban chỉ đạo hè, xây dựng kế hoạch hoạt động hè, thực hiện nghiêm túc việc phân công Ban giám hiệu trực, duy trì việc họp giao ban trong hè. 

2. Thực hiện nghiêm túc công tác tuyển sinh theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT Thanh Oai.

3. Thực hiện chế độ thu chi theo qui định, thu học phí trong hè phải được sự thoả thuận với phụ huynh (Có biên bản họp phụ huynh, có đơn xin gửi con trong hè 2023).
4. Thực hiện chế độ báo cáo tháng, báo cáo kịp thời khi có vụ việc đột xuất với các cơ quan quản lý cấp trên.

Trên đây là kế hoạch hoạt động hè của trường Mầm non Tân Ước, báo cáo Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Thanh Oai, nhà trường rất mong được lãnh đạo phòng đóng góp ý kiến và phê duyệt./.
	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT;

- Lưu:VT.
	
	HIỆU TRƯỞNG

Nguyễn Thị Thu


Ý KIẾN PHÊ DUYỆT CỦA PHÒNG GD&ĐT HUYỆN THANH OAI
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