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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Tân Ước, ngày 01 tháng 10 năm 2021



KẾ HOẠCH
Tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2021

Thực hiện Công văn số 489/KH-UBND ngày 30/9/2021 của UBND huyện Thanh Oai về việc tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2021; 
Trường MN Tân Ước tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2021 với các nội dung sau:
1. Mục đích, yêu cầu
Tổ chức Tuần lễ nhằm tiếp tục đẩy mạnh phong trào học tập sâu rộng trong các tầng lớp nhân dân, giúp nâng cao nhận thức của người dân về vai trò của chuyển đổi số đối với việc học tập suốt đời; tăng cường trách nhiệm và huy động được sự quan tâm, tham gia của các cấp chính quyền, các ngành, các tổ chức, đoàn thể, lực lượng xã hội trong việc tận dụng các nền tảng công nghệ nhằm đa dạng hóa các kênh và công cụ học tập suốt đời, đáp ứng nhu cầu học tập của người dân trong bối cảnh dịch COVID-19 đang diễn biến phức tạp.
Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2021 được tổ chức với hình thức, nội dung thiết thực, hiệu quả phù hợp với diễn biến của dịch COVID-19; gắn với việc triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng lần thứ XIII, Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và Quyết định số 1373/QĐ-TTg ngày 30/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ ban hành “Đề án xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2021-2030”.
2. Chủ đề
Chủ đề Tuần lễ năm 2021: Chuyển đổi số và cơ hội học tập suốt đời cho tất cả mọi người trong bối cảnh đại dịch COVID-19.
+ Đọc và học tập suốt đời theo tấm gương Bác Hồ vĩ đại
3. Thời gian
- Lễ phát động tổ chức từ ngày 01/10/2021, lễ tổng kết ngày 07/10/2021.
4. Các nội dung hoạt động trong Tuần lễ
Căn cứ vào điều kiện cụ thể của địa phương, Hiệu trưởng chỉ đạo triển khai Tuần lễ năm 2021 với hình thức, nội dung phù hợp, linh hoạt, sáng tạo, tận dụng tối đa các nền tảng số; đồng thời tuân thủ nghiêm các quy định về phòng, chống dịch bệnh COVID-19 của Chính phủ và Thành phố. Với một số hoạt động sau:
4.1 Đẩy mạnh và đổi mới các hoạt động thông tin, tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, các cổng thông tin điện tử của đơn vị, tổ chức liên quan, các trang mạng xã hội (facebook, youtube, zalo, viber...) về tầm quan trọng và vai trò của chuyển đổi số trong việc cung ứng cơ hội học tập suốt đời cho mọi người trong bối cảnh giãn cách xã hội. 
4.2 Căn cứ vào tình hình cụ thể của nhà trường, với đối tượng là bậc học Mầm non.Trong tình hình dịch bệnh covid-19 vẫn còn đang diễn biến phức tạp nên giáo viên và HS mầm non vẫn đang phải nghỉ học ở nhà. Nhà trường đã phát động tới toàn thể CB - GV - NV của nhà trường cần tích cực nghiên cứu, học hỏi để hiểu được tầm quan trọng và nắm bắt được một số nội dung cơ bản nhất nhằm nâng cao trình độ chuyên môn và năng lực công tác như:
+ Treo khẩu hiệu tuyên truyền: Chủ đề Tuần lễ năm 2021: Chuyển đổi số và cơ hội học tập suốt đời cho tất cả mọi người trong bối cảnh đại dịch COVID-19. trong suốt thời gian phát động Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời.
+ Đọc và học tập suốt đời theo tấm gương Bác Hồ vĩ đại
+ Giáo viên xây dựng các hoạt động giáo dục, chăm sóc trẻ qua các hình thức online như: Gv, Nv quay video, sưu tầm các kênh trên mạng intenet, (facebook, youtube, zalo, viber...) trên các kênh truyền hình...đưa các bài tập vào kho học liệu của trường, trang page, cổng thông tin của trường để phụ huynh mở cho trẻ xem tại nhà và tương tác cùng giáo viên chủ nhiệm các nhóm lớp trên các nhóm zalo của lớp...
+ Cử 100% CB-GV tham gia học các khóa học Trực tuyến qua Zoom, Google Meet, các khóa học dạy các chuyên đề về bồi dưỡng nâng cao năng lực chuyên môn cho cán bộ quản lý và giáo viên mầm non, đảm bảo chất lượng giáo dục MN.
+ Cử CB-GV tham gia học các lớp phương pháp giáo dục tiến như STEAM của trường Cao đẳng sư phạm Hà Nội. 
+ Tổ chuyên môn của trường tổ chức hướng dẫn giáo viên cách xây dựng các mục tiêu, ngân hàng giáo dục bổ sung cho ngân hàng năm học;
+ Tuyên truyền CB-GV-NV. Thường xuyên trau dồi cho mình những kiến thức về các lĩnh vực bằng cách tích cực tham khảo các tư liệu, tài liệu sách báo trên các phương tiện truyền thông, tham gia các lớp đào tạo… để tích lũy thêm cho mình kinh nghiệm sống và năng lực chuyên môn.
5. Tổ chức thực hiện
- Chỉ đạo đội ngũ CB-GV-NV thực hiện nội dung hoạt động của Tuần lễ; “Học tập suốt đời” một cách thiết thực, phù hợp với điều kiện của địa phương; theo dõi, duy trì, thúc đẩy các hoạt động của Tuần lễ trong suốt năm học.
- Bố trí và phê duyệt kinh phí tổ chức các hoạt động của Tuần lễ theo quy định.
- Tổ chức kiểm tra, giám sát, đánh giá, tổng kết các hoạt động; tuyên dương, khen thưởng các tập thể và cá nhân tham gia tích cực Tuần lễ năm 2021.
- Phối hợp với cha mẹ trẻ để có sự tương tác tốt trong công tác chawmm sóc giáo dục trẻ trong suốt thời gian trể nghỉ dịch tại nhà
- Các tổ, khối lớp báo cáo BGH về kết quả hoạt động của Tuần lễ theo quy định.
- Tổ chức phát động trực tuyến từ ngày 01/10.2021 về chủ đề của Tuần lễ học tập suốt đời năm 2021 và đăng tải trên cổng thông tin điện tử của đơn vị.
- Thực hiện việc báo cáo kết quả tổ chức Tuần lễ về Phòng GDĐT theo quy định.
Căn cứ vào tình hình thực tế và các điều kiện cụ thể của địa phương thủ trưởng chỉ đạo, tổ chức thực hiện các hoạt động của Tuần lễ đảm bảo nội dung, tiến độ theo quy định.
   - Trước ngày 7/10/2021 nhà trường báo cáo kết quả tổ chức Tuần lễ (theo Phụ lục và biểu mẫu đính kèm) và 2 đến 3 hình ảnh minh chứng,  gửi danh sách đề nghị khen thưởng tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong  hưởng ứng học tập suốt đời về Phòng GDĐT 
Trên đây là kế hoạch thực hiện tuần lễ “Hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2021 đề nghị CB-GV-NV  toàn trường thực hiện tốt kế hoạch đề ra.!.

	Nơi nhận: 	                                                                    
- phòng GD (để b/c);
- Các đ,c CB-GV-NV để thực hiện	
- Lưu VT. 
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