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	UBND HUYỆN THANH OAI
TRƯỜNG MN TÂN ƯỚC
 

Số: 218/KH-MNTƯ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
 
Tân Ước, ngày 16 tháng 10 năm 2024


	 

KẾ HOẠCH 
Tổ chức cuộc thi thiết kế bài giảng Điện tử và bài giảng E-Learning
 Ứng dụng CNTT năm học 2024 - 2025
Thực hiện công văn số 589/KH-GDĐT ngày 19/9/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Thanh Oai năm học 2024 - 2025;
Thực hiện kế hoạch số 157/KH-MNTƯ ngày 09/9/2024 của trường Mầm non Tân Ước về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2024 – 2025;
        Thực hiện Kế hoạch số 175/KH-MNTƯ ngày 20/9/2024 về  công tác Ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số năm học 2024 - 2025 của trường MN Tân Ước;

Trường MN Tân Ước xây dựng kế hoạch tổ chức cuộc thi thiết kế bài giảng Điện tử và bài giảng E_leaning ứng dụng CNTT đến toàn thể giáo viên, nhân viên với những nội dung cơ bản sau.
1. Tên cuộc thi: THIẾT KẾ BÀI GIẢNG ĐIỆN TỬ - E-LEARNING VÀ ỨNG DỤNG CNTT

2. Mục đích cuộc thi
- Đẩy mạnh phong trào ứng dụng công nghệ thông tin vào dạy học nhằm đổi mới phương pháp dạy - học một cách sáng tạo, hiện đại, tăng cường tính tính cực của người học, góp phần nâng cao chất lượng đào tạo theo nhu cầu xã hội.
- Bổ sung nguồn tài nguyên giáo dục mở phục vụ việc dạy và học trong nhà trường.
- Khuyến khích các đ/c giáo viên, nhân viên tiếp cận công nghệ dạy - học hiện đại E-Learning; và ứng dụng CNTT trong thực hiện nhiệm vụ của mình.

- Chia sẻ kinh nghiệm và cộng tác giữa các giáo viên, nhân viên trong nhà trường nói riêng và mở rộng ra xã hội nói chung. Ngoài ra, người tham gia còn có cơ hội được công nhận cho sự nỗ lực, tư duy cá nhân trong những sản phẩm mà mình thiết kế. Cuộc thi hướng đến mục tiêu thúc đẩy sự đổi mới hình thức học tập trong nền giáo dục số. Làm tiền đề, cơ sở lựa chọn đối tượng tham gia các cuộc thi ở cấp huyện và cấp cao hơn.

3. Đối tượng dự thi
- Tất cả giáo viên và nhân viên trong toàn trường; (Mỗi cá nhân tham gia nộp tối thiểu 01 sản phẩm).

4. Yêu cầu đối với sản phẩm dự thi
4.1. Yêu cầu chung 

- Nội dung sản phẩm dự thi bám sát chương trình thực hiện của các môn học, cụ thể:
+ Đối với giáo viên : Bài giảng thuộc một phần của HĐ học có trong chương trình GD của trường, lớp hoặc phần mềm, kinh nghiệm ứng dụng CNTT trong công tác của mình.
+ Đối với nhân viên: Sáng kiến, kinh nghiệm hay phần mềm ứng dụng công nghệ thông tin nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả trong việc thực thi nhiệm vụ.
- Tất cả các thông tin gắn kèm trong sản phẩm dự thi đều phải rõ nguồn gốc và cung cấp các thông tin về nguồn gốc của tư liệu tham khảo.
4.2. Yêu cầu đối với sản phẩm Bài giảng Điện tử
- Là sản phẩm bài giảng cần có cấu trúc chặt chẽ với phần mở đầu, nội dung chính, và kết thúc. Mỗi phần nên được chia thành các mục nhỏ rõ ràng.
- Các slide phải liên kết logic với nhau, đảm bảo thông tin trình bày theo trình tự hợp lý. Sử dụng màu sắc hài hòa, phù hợp với nội dung giảng dạy và đối tượng học sinh.

- Đảm bảo bài giảng có thể sử dụng trên các nền tảng khác nhau (máy tính, điện thoại, máy chiếu), phù hợp với điều kiện cơ sở vật chất của lớp học.
4.3. Yêu cầu đối với sản phẩm Bài giảng e-Learning
- Sản phẩm dự thi phải được tạo ra từ các công cụ tạo bài giảng, có khả năng tích hợp đa phương tiện truyền thông, tuân thủ một trong các chuẩn SCORM, AICC;

- Bài giảng cần tương thích và có thể tải vào hệ thống website của trường.
- Bài giảng được xây dựng theo bài, theo môn học. Nội dung đầy đủ, chính xác, khoa học, đảm bảo tính hệ thống; phương pháp dạy học hợp lý; tổ chức thực hiện và phân phối thời gian phù hợp ở các phần, các nội dung của bài giảng.
- Nội dung bài giảng bắt buộc cần có các trang trắc nghiệm tương tác để củng cố kiến thức, kích thích người học học một cách tích cực, phù hợp với lứa tuổi; tránh độc giảng; Tạo tình huống học tập, có tính tương tác, có nội dung kiểm tra đánh giá, hấp dẫn có thể áp dụng đại trà phổ biến trong thực tiễn.
- Tư liệu giảng dạy: Bên cạnh việc dùng các học liệu của người khác làm, khuyến khích giáo viên tự tạo video, tự ghi hình các bài thí nghiệm thật và tự chụp các ảnh tư liệu nếu có điều kiện (ảnh di tích, ảnh nhân vật lịch sử, ảnh thiết bị...); tự vẽ hình đồ hoạ (graphic).
- Sử dụng các công cụ quay phim thao tác màn hình để làm bài giảng về hoạt động của các phần mềm cho môn tin học và các môn học khác.
- Bài giảng có kèm các phần mềm hỗ trợ, bản hướng dẫn sử dụng.
- Lời giảng được ghi âm rõ ràng, mạch lạc, rễ hiểu; Đảm bảo chính xác, khoa học về nội dung và kiến thức, có tính sáng tạo, khoa học, bám sát thực tế, khoa học và đổi mới.
- Sản phẩm thể hiện được việc sử dụng linh hoạt các phần mềm ứng dụng vào dạy học (thể hiện sự tương tác giữa kênh chữ, kênh hình, âm thanh, màu sắc,...) phù hợp với tính chất chuyên môn của bài dạy, thuận lợi để chuyển giao công nghệ, góp phần tích cực vào việc cải tiến phương pháp dạy học, mang lại hiệu quả cao hơn khi sử dụng thiết kế đó so với các thiết kế khác để dạy học.

5. Tiêu chí đánh giá sản phẩm dự thi
Ban giám khảo của trường đánh giá kết quả của sản phẩm dự thi dựa trên một số tiêu chí chính như sau:

a) Các sản phẩm sẽ không được chấm nếu:

- Giáo viên không đăng ký tham gia hội thi như quy định.
- Bài sai cơ bản về nội dung và kiến thức.
b) Công nghệ: 

* Đối với giáo viên.
- Sử dụng các phần mềm tạo ra bài giảng điện tử.

- Sử dụng phần mềm soạn bài giảng E-Learning đã được quy định.
- Khuyến khích khai thác và sử dụng các công nghệ làm bài thí nghiệm ảo, phần mềm mô phỏng được tạo bởi các Java applet, flash video có tính tương tác cao…
- Có ghi hình và lời giảng (tiếng) khi giảng bài.
- Mầu sắc, phông chữ hài hoà, không loè loẹt.
- Âm thanh không ồn ào, không gây khó chịu.
- Phông chữ chân phương, dễ đọc.
- Sử dụng phòng học ảo như Adobe Connect…
- Tính mẫu mực trong thiết kế để người khác có thể áp dụng theo.

c) Nội dung: 

- Chính xác, khoa học về nội dung và kiến thức bài giảng;.
- Tính sáng tạo, thiết thực, bám sát thực tế, khoa học và đổi mới.
- Tính hoàn thiện, đầy đủ đối với từng bài giảng và từng môn.
- Tính rõ ràng trong trích dẫn các tài liệu, học liệu tham khảo.

d) Tính sư phạm và phương pháp truyền đạt
- Lấy mục đích đáp ứng nhu cầu tự học của người học là chính.
- Lời giảng (tiếng nói) và thuyết minh (văn bản) dễ hiểu.
- Tạo tình huống học tập: Có các câu hỏi hướng dẫn để người học tư duy, học một cách tích cực;  tránh học thụ động và máy móc.
- Có tính tương tác và hấp dẫn.
- Có nội dung kiểm tra, đánh giá.
- Phát huy tính sáng tạo, khuyến khích không dập khuôn theo sách giáo khoa.

e) Đánh giá chung 

- Tính hiệu quả, hấp dẫn, tính sư phạm để người học có thể tự học.
- Tính sáng tạo.
- Có thể áp dụng đại trà, phổ biến trong thực tiễn.

* Đối với nhân viên:

- Ứng dụng, phần mềm, sáng tạo, sáng kiến hay kinh nghiệm ứng dụng CNTT trong việc thực thi nhiệm vụ được giao.
6. Thời gian
- Đăng ký : Từ ngày  02 tháng 10 năm 2024 đến ngày 15/10/2024.
- Nộp sản phẩm dự thi : Trước ngày 31/10/2024.

Tổ chức chấm : Ngày 04/11/2024 đến hết ngày 07/11/2024.
Tổng kết và công bố giải thưởng cuộc thi: 08/11/2024. 
7. Nơi đăng ký và nộp sản phẩm
Đ/c Nguyễn Thị Hường: Phó hiệu trưởng trường MN Tân Ước, hoặc gửi bài thi vào địa chỉ hòm thư của trường. skknmntanuoc@gmail.com.
8. Cơ cấu giải thưởng
Tiền thưởng: Giải nhất: 200 nghìn đồng; 01 Giải nhì: 150 nghìn đồng; giải ba 100 nghìn đồng (giải nhất, nhì, ba được gửi đi thi cấp huyện kèm giấy khen); giải khuyến khích tặng giấy khen.
Ngoài ra các sản phẩm Hội đồng thi đua khen thưởng nhà trường căn cứ vào số lượng, chất lượng bài dự thi của cán bộ, giáo viên, nhân viên để đánh giá, xếp loại viên chức cuối năm hay khen thưởng, kỷ luật.

9. Tổ chức thực hiện

- Bam giám hiệu ban hành kế hoạch và quyết định thành lập ban giám khảo, phát động phong trào, động viên giáo viên, nhân viên toàn trường tham dự tích cực cuộc thi

- Giao tổ trưởng các tổ thông báo kế hoạch, nội dung, vận động và tổ chức thực hiện kế hoạch.

- Giao cô Nguyễn Hải Hà có trách nhiệm bổ sung nội dung, bài viết vào trang wed của trường để Phòng GD&ĐT đánh giá cổng thông tin điện tử của trường.
Trên đây là kế hoạch tổ chức hội thi thiết kế bài giảng Điện tử và bài giảng E_Learning và ứng dụng CNTT năm học 2024 – 2025 của trường MN Tân Ước. Đề nghị các đ/c giáo viên, nhân viên trong trường thực hiện tốt kế hoạch đề ra./.
Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT (để b/c);
- BGH;
- Các tổ, GVNV (để t/h);
- Website của trường;
- Lưu VT.

 

HIỆU TRƯỞNG

Lê Thị Minh Giáp
 

 

 



	


