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KẾ HOẠCH
Tổ chức hội giảng, hội nuôi chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11
Năm học 2023 – 2024

Thực hiện kế hoạch số 611/GD&ĐT-GDMN ngày 01/9/2023 của Phòng GD&ĐT về việc chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ năm học 2023 - 2024 của cấp học mầm non Huyện Thanh Oai;
Thực hiện Kế hoạch số 121/KH-MNTƯ ngày 06/9/2023 về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2023 - 2024 của nhà trường.
Trường mầm non Tân Ước xây dựng kế hoạch tổ chức thao giảng cho giáo viên – nhân viên chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11 năm học 2023 – 2024 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
1. Mục đích 
Nâng cao chuyên môn nghiệp vụ cho đội ngũ giáo viên, nhân viên toàn trường trong việc chăm sóc, giáo dục trẻ theo quan điểm đổi mới và ứng dụng phương pháp giáo dục tiên tiến trong chăm sóc, giáo dục trẻ, tuyển chọn, biểu dương, khen thưởng những giáo viên tiêu biểu, góp phần tạo động lực  để đội ngũ giáo viên, nhân viên phấn đấu, thi đua thực hiện tốt chương trình giáo dục mầm non, và đẩy mạnh các phong trào thi đua, nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ trong nhà trường.
Tạo động lực cho giáo viên phấn đấu, hoàn thiện bản thân đáp ứng yêu cầu đổi mới nâng cao chất lượng giáo dục, phát triển nghề nghiệp.
Góp phần nâng cao hiệu quả sinh hoạt chuên môn và đẩy mạnh phong trào thi đua chăm sóc nuôi dưỡng, giáo dục trẻ trong cơ sở giáo dục MN; khuyến khích động viên tạo cơ hội cho giáo viên, nhân viên rèn luyện, tự học, sáng tạo, học hỏi, chia sẻ những kinh nghiệm vận dụng hiệu quả trong công tác chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ.
Tiếp tục đổi mới phương pháp giáo dục mầm non, phát huy tính tích cực, chủ động và sáng tạo của trẻ trong các hoạt động hàng ngày, xây dựng môi trường học tập an toàn, phù hợp, năm tiếp tục thực hiện chuyên đề phát triển ngôn ngữ, phát triển nhận thức. Thực hiện chủ đề trọng tâm năm học 2023 – 2024 “ Xây dựng trường  mầm non xanh- an toàn- hạnh phúc”.
Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, sử dụng hiệu quả, ứng dụng phương pháp giáo dục tiên tiến phù hợp trong việc tổ chức, hướng dẫn công tác chăm sóc giáo dục trẻ.
Đổi mới công tác đánh giá giáo viên, nhân viên trong nhà trường, đảm bảo công bằng. Coi trọng việc đánh giá thực chất năng lực chuyên môn nghiệp vụ sư phạm gắn với chuẩn nghề nghiệp giáo dục mầm non, phát huy tính chủ động và sáng tạo của giáo viên, nhân viên trong nhà trường.
2. Yêu cầu 
Đảm bảo tính trung thực, dân chủ, công khai, minh bạch, công bằng, khách quan và đảm bảo thực chất.
Dựa trên sự tự nguyện của giáo viên- nhân viên; không ép buộc, không tạo áp lực cho GV, NV tham gia.
Nội dung bám sát yêu cầu về kiến thức, kỹ năng thực hành chăm sóc, giáo dục trẻ mầm non theo chương trình GDMN được Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành. Có tính sáng tạo đổi mới trong việc CSGD trẻ.
II. ĐỐI TƯỢNG VÀ ĐIỀU KIỆN THAM GIA
1. Đối tượng
Là giáo viên, nhân viên đang công tác trong trường.
2. Tiêu chuẩn
Giáo viên, nhân viên đang làm việc tại trường có đăng ký theo tổ.
3. Số lượng
Theo danh sách giáo viên, nhân viên đã đăng ký mỗi tổ khối từ 2 - 3 hoạt động.
III. NỘI DUNG - HÌNH THỨC TỔ CHỨC 
1. Nội dung
- Giáo viên: Thực hành một HĐ giáo dục thuộc các lĩnh vực phát triển: Thẩm mỹ; nhận thức; ngôn ngữ được qui định trong Chương trình Giáo dục mầm non và có ứng dụng PPGD tiên tiến Steam, lồng ghép văn hóa dân gian, kỹ năng sống vào trong các hoạt động cụ thể gồm:
+ HĐLQV Toán; KP, Âm nhạc, TH, VH, CV, NB.
- NV ND: Thực hành chế biến, nấu món ăn bữa chính và bữa phụ chiều cho trẻ nha trẻ.
2. Hình thức
Giáo viên đăng ký đề tài với các khối trưởng, lựa chọn đồ dùng, xây dựng môi trường học tập của nhóm lớp phù hợp với kế hoạch giáo dục đang thực hiện đảm bảo nguyên tắc “ Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm”.
Lưu ý: gv soạn giáo án đầy đủ nộp BGK trước lúc dạy 10 phút.
IV. THỜI GIAN TỔ CHỨC
- Tổ chức bắt đầu từ ngày 8/10/2023 đến hết ngày 17/11 /2023. 
V. ĐÁNH GIÁ, XẾP LOẠI
1. Đánh giá nội dung HĐ
Thực hành tổ chức các hoạt động được ít nhất 2/3 Tổ chuyên môn cho điểm và đánh giá theo thang điểm quy định.
Sau khi GV, NV hoàn thành các hoạt động BGH& TCM nhận xét, đánh giá rút kinh nghiệm trao đổi đối với GV, NV tham gia và GV, NV toàn trường.
2. Công nhận danh hiệu GV, NV đạt giải
GV, NV đạt loại Tốt, Khá trong hội giảng được Hiệu trưởng cấp giấy khen GV, NV cấp trường.
Trên đây là kế hoạch tổ chức hội giảng, hội nuôi của trường mầm non Tân Ước năm học 2023 - 2024. Đề nghị giáo viên, nhân viên toàn trường thực hiện tốt kế hoạch đề ra./.
	
Nơi nhận:
- HT nhà trưởng (để b/c);
- GV/NV (để t/h);
- Lưu VT./.
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